4 knacc Ilnowads npsamoy2onvHuKa
1.CMmemapuku kpacuiiv 3a060p BbicoToi 2 M. 3a 2 yaca Kpoi nokpacu ygacTok 3a6opa JiIuHOM 5
M. 3a To ke camoe Bpemsi Komateiu mokpacui ygactok 3adopa Ha 4 m jiinHHee. CKOJIBKO METPOB
KBaJIpaTHbIX 3a00pa nokpacunu Konatera ¢ Kpomem Bmecte?

2.Konater4d Ha yyacTKe JJIMHOW 8 M 1 mupuHOoi 11 M, pasMecTus yJibH Ha uiomaay 38 M2,
CKOJIbKO CBOOOJIHOM 3€MJTH OCTAJIOCH JIJIsl TOCEBA TPAB-MEJAOHOCOB Ha 3TOM y4dacTKe?

3.ITun rotoBm yuacTok st oocepBaTopun. OH 3a 4 yaca pabOTHI pa3pOBHSUT OYyJIbI03€POM
YYaCTOK IO b0 256 M2, Kakyto miomaab CMOXKET pa3poOBHATH OyJIbI03€p, €Ciii OyaeT
paboTtath 12 yacoB ¢ TOM e TPOU3BOJUTEILHOCTHIO?

4. Knymb6a c pozamu y Hromu umeet qymny 36 M, a mmpuny 20 M. Haligute mupuny KiymObI ¢
TIOJIBITAHAMH C TAKOMU e TUIONIA/IbIO0, ecJii € JUTMHA Ha 6 M MEHbIIIE ITTUHBI TEPBON KITyMOBI.

5. A 3T 3aaa4u IpUroTOBWII 114 ipy3ei. Jlocsi.

CeMb UTpabHBIX KYOMKOB CIOXKWIN B GUTYPKY KaK TTOKa3aHO Ha

pucyHke. [Ipu 3TOM KyOMKH NPUKIAABIBAIH IPYT K APYTY TPAHSIMH C
OJIMHAKOBBIM YHUCJIOM TO4eK. CKOJIbKO BCEro TOUEK Ha BUIUMBIX

IPaHsX ITOM KOHCTPYKIUH? A

PeGenok mocTaBui 4eThIpe OAMHAKOBBIX KyOHKa Tak, 4TO OYKBbI HA CTOPOHAX KyOHKOB,
oOpaIieHHbIX K HEMY , 00pa3yroT ero uMsi(CM.pucyHoK). Hapucyiite, kak pacrnooKeHbl
ocTaJibHbIE OYKBBI Ha JAHHOM pa3BepTKe KyOuKa , U ONpeAesuTe, Kak 30ByT peOeHKa.
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3adauu xopons Keaopamuyca



